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Foto: Tor Sivertstøl.
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Den gamle fjellgården med utsikt som
kan ta pusten fra en, er kanskje det

aller mest kjente av «der ingen skulle tru
at nokon kunne bu»-stedene i NRKs
dokumentarserie fra noen år tilbake. 

Veteraner blant deltakerne vil huske at vi
har vært på Kjeåsen tidligere, i 2008.
Dette er noe mange trekker frem som
blant det mest spesielle de har vært med

på gjennom 31 år med NSCR. Vi tør der-
for love at besøket her bokstavelig talt blir
et av høydepunktene på rallyet.

For å komme til Kjeåsen (530 moh.) fra
Eidfjord, skal vi kjøre «Flåklypa-veien»,
så smal at den er enveiskjørt – opp eller
ned avhengig av om det er halv eller hel
time. Ordningen er godt skiltet, og vi har
bestilt både trafikkdirigenter med

samband, og parkeringsassistanse – så det
er ingen grunn til være engstelig for
hverken veibredde, kjøreretning eller
tuneller!

Merk at i gamle dager klatret de som
skulle til gården opp ura som et av bildene
viser. Nå kjører vi delvis gjennom fjellet

Denne gang skal vi starte på trivelige og nå
for mange velkjente Beitostølen Resort. Her
blir vi alltid hjertelig mottatt. På koselige
MG-veier og i mellomhøyt fjellterreng tar vi
oss deretter til Geilo, der flotte Vestlia Resort
blir base i to netter. Lørdag kjører vi over 
Hardangervidda til sagnomsuste Kjeåsen!

Hyggelig utsikt å våkne til, 
i morgensolen på Beitostølen.

Omtrentlig rute. Google Maps.

Veien opp til Kjeåsen er enveiskjørt – opp
eller ned annenhver halvtime.

Eier av Beitostølen Resort, Atle Hovi, gleder
seg til at NSCR skal komme igjen. 
Foto: Sigrid Havig Berge/NRK.
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for å komme dit på en adskillig enklere og
mindre strevsom måte. 

Statkraft har gitt spesialtillatelse til at vi
kan parkere på en stor slette litt ovenfor
gården – der vi også parkerte for 18 år
siden. Dette er normalt ikke lenger tillatt. 

For å gjøre opplegget på Kjeåsen best
mulig, har vi alliert oss med turistkontoret
i Eidfjord og lokale ressurser. 

De som er dårlige til bens får tilbud om
transport fra parkeringen og ned til
omtrent der gården ligger – så vel som til-
bake opp bakken. NB: Litt fotarbeid blir
det likevel, på en kupert sti bort til
plassen. 

På Kjeåsen blir det omvisning, og vi får
høre historien om den karrige fjellgården
– før vi skal ha utendørs lunsj i disse
helt spesielle omgivelsene. Det blir satt

opp partytelt i tilfelle regn, og stoler å sitte
på for de som har behov for det.

Hotellet har også mye å by på. Man kan
for eksempel ta for seg det flotte bade-

anlegget og SPAet – etter sigende flere
ganger kåret til Norges beste – og en rikt
utstyrt gym; eller utfordre naboen til en
omgang bowling.

Vestlia Resort er et kjempestort aktivitets-
hotell som ligger på sletta nedenfor 

Malerisk utsikt fra Kjeåsen.

Staselige Vestlia Resort på Geilo. Foto: Paul Arthur Lockhart, Mustasch Media.

Innbydende i lobbyen på Vestlia Resort.
Hotellet er bygget i ”lodge”stil.

Tunnel på vei opp til Kjeåsen.
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Dr. Holms og Geilo sentrum – ved elva
Usta og Ustedalsfjorden. Det er løype
rundt vannet, ti kilometer – og en kortere
rute, for de som synes en hel mil blir
langt.

Stedet er et funn, som vi gleder oss til å
vise dere. Stort og staselig, men samtidig
lunt og koselig – bygget i lodge-stil. Her
er aktiviteter for nær sagt enhver smak, og
flere store utendørs terrasser der kaldt
drikke smaker godt i sommervarmen.

Eier Pål Gundersen har investert – og
investerer fortsatt – store summer i ut-
vikling av hotellet. Det merkes. 

Gundersen har også en imponerende sam-
ling kunst og norske bondeantikviteter, og
store deler av denne kunstskatten er stilt ut
rundt omkring på Vestlia. Det er spenn-
ende å gå på oppdagelsesvandring her!

Vi får hele P-plassen nærmest inngangen
for oss selv, og har ordnet med handikap-
parkering og rom for funksjonshemmede –
på begge hotellene – da det var etter-
spørsel etter dette i fjor.

Det blir treretters, servert middag også på
torsdagen og fredagen. Ingen buffet og 
kø-ståing på denne turen, altså.

Dette er turen for den som ønsker å opp-
leve den store kjøregleden i grombilen,
sammen med andre entusiaster. På
”riktige” veier, i spektakular norsk natur.
Samtidig er det viktig for oss at også litt
mindre bilinteresserte co-drivere trives!

Vi gleder oss til å se igjen både gamle og
nye NSCR-venner, enten de kommer med
MG eller andre sportsbiler!

DAG 1
TORSDAG 11. JUNI
Vi møtes på Beitostølen Resort (tidligere
Radisson Blu Mountain Resort) på Beito-
stølen. Alle sjekker inn etter hvert som de
ankommer, og får utdelt kjørebeskrivelse,
startnummer og deltakerliste, samt film fra
NSCR 2025 på DVD eller USB-minne for
de som har bestilt denne (se påmeldings-
skjema).

Det blir normalt arrangert felleskjøring fra
Oslo. Vi anbefaler deltakere som kommer
fra andre kanter å gjøre det samme. Da
blir ikke den første dagen en ren transport-
etappe, men en del av turen – og man kan
planlegge lunsj på et hyggelig sted under-
veis.

Felles treretters middag kl. 20.00. 
Kom gjerne i kjøreantrekket.

Kl. 22.00 samles vi i et av hotellets
møterom for informasjon om turen og 
visning av film.

DAG 2 
FREDAG 12. JUNI
Fredag morgen kjører vi sørover til
Fagernes, og forsetter på E16 til vi
kommer til Aurdal kirke, der vi tar av for å
kjøre en flott «MG-vei» via Vestrings-
bygda opp til Golsfjellet. Fra Gol følger vi
Rv7 til Nesbyen, og tar av mot Tunhovd.
Her kjører vi i mellomhøyt fjellterreng, og
gjennom skogen langs Pålsbufjorden, til vi
kommer til Fv40 – retning Geilo. 

Etter vel 14 km kommer vi til avkjøringen
der vi tar til venstre mot Vestlia Resort.
Hotellet ligger litt skjult fra hovedveien,
men åpenbarer seg etter 800 meter.

Vestlia har flere flotte terrasser som innbyr
til nytelse av kaldt drikke i godt sosialt
lag. De som kommer frem tidlig har også
mulighet til å løse opp stive kjøremuskler i
bassenget.

Å kjøre over Hardangervidda med «rally-spirit» er en opplevelse, uansett vær og årstid. Foto: Silja Lena Løken, Statens Vegvesen.

Mye har skjedd på Kjeåsen mens denne
døren har stått der.



Kl. 20.00 blir det felles, tre-retters
middag. Bar med alle rettigheter. Ta
gjerne på en pen bukse med jakke til, men
det er ikke nødvendig å dresse seg opp.

DAG 3
LØRDAG 13. JUNI
Lørdag morgen setter vi kursen over 
Hardangervidda til Eidfjord og Kjeåsen.
Det blir omvisning, historiefortelling og
utendørs lunsj mot en malerisk bakgrunn
av vakker og dramatisk vestlandsnatur.

På ettermiddagen setter vi kursen tilbake
mot Geilo, der den tradisjonelle
festmiddagen venter oss på hotellet –
muligens med en overraskelse av kulturell
art. Middagen markerer som vanlig slutten
på den offisielle delen av rallyet.

Kl. 20.00 Tre-retters middag med taler og
gaveoverrekkelser. Dette er kvelden for å
dresse seg opp, om man vil (ingen slips-
tvang). Bar med alle rettigheter.

DAG 4
SØNDAG 14. JUNI
Avreise når det passer den enkelte, men vi
anbefaler å finne noen å kjøre sammen
med – det er mye triveligere. Løpsledelsen
kjører kl. 11.00. Mekanikerbilen er den
siste som forlater hotellet, og kjører 
bakerst.

NB: Det kan være langt mellom bensin-
stasjonene på enkelte strekninger,
bensintankene på de små bilene våre er
ikke så store, og målerne ofte upresise. 
Vi anbefaler derfor alle å toppe opp
tanken der man har sjansen.
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Stolthet - Tradisjon - Pålitelighet

Storm Elektro AS - 22 14 20 00 
Sandstuveien 70 G, 0680 Oslo

530 meter «rett opp»: Den karrige fjellgården lå langt fra både sykdom og fut. Foto: NRK.



PÅMELDING
Vi oppfordrer de som ønsker å sikre seg
plass, til å være tidlig ute med å melde seg
på. Påmeldingsskjema finner du på løpets
hjemmeside www.nscr.no når den tid
kommer.

Vi åpner for påmelding lørdag 3. januar
2026 kl. 10.00, og det er mulig å melde
seg på helt frem til søndag 25. januar,
dersom det er plasser igjen.

Medlemmer av Norsk MG Klubb og
andre deltakere med MG prioriteres
dersom vi blir for mange. Slik det alltid
har vært. Det skal dog nevnes at vi i løpets
31-årige historie aldri har vært nødt til å
avvise noen – og alle er like velkomne!
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Priser:
BEITOSTØLEN RESORT
Pr. person i dobbeltrom: 1.599, -
Enkeltrom: 1.949, -
Inkluderer tre-retters middag

VESTLIA RESORT
Pr. person i dobbeltrom pr. natt: 
1. 345,- 
Enkeltrom: 2.090, -
Tillegg middag fre: 550,- pr. pers.
Tillegg festmiddag i chambre 
séparée lørdag: 895,- pr. pers.
Inkl. fri tilgang til fitnessavdeling og 
svømmebasseng

Bowling: 375,- i timesleie pr. bane
SPA: 295,- inkl. badekåpe og tøfler

KJEÅSEN
Lunsj med omvisning og 
foredrag lørdag: 
450,- pr. pers. (forbehold om 
justering.)

Arrangementskomitéen:

Roy Thorvaldsen
Tove Rygh Johansen
Dag Morfelt
Stifinner/filmansv. Ronald Rolfsen
Rallymekaniker Kjell Arne
Johansen

KJØRELENGDE
TIL BEITOSTØLEN FRA:
Oslo:
221 km (3 t 18 min)

Trondheim:
340 km (4 t 56 min)

Bergen:
320 km (4 t 52 min)

Stavanger:
490 km (7 t 57 min)

KJØRELENGDE
GEILO-OSLO
Via Rv7 Nesbyen-Flå-Hønefoss: 
218 km (3 t 12 min) 

Via Fv40 Uvdal-Kongsberg-
Drammen: 241 km (3 t 9 min)

Les nøye:
Siste frist for den enkelte til å avbestille,
for ikke å risikere å bli helt eller delvis
ansvarlig for rommene, er 1. mai 2026. 
Vi anbefaler reiseforsikring for å være
gardert ved avbestilling etter denne tid,
også i tilfelle sykdom. Klager på for-
hold ved hotellet (rom, mat osv.) skal gå
gjennom komitéen og ikke rettes direkte
til hotellbetjeningen. 

Varme hilsener fra oss i komiteen!



www.autoglym.no •     www.krefting.no

BARE DET BESTE ER GODT NOK
UHD Wax fra Autoglym gir dypere glans som varer lengre og er mye enklere å bruke
BARE DE     ET BESTE ER GODT NOK   R GOD  OK

E-post: post@classic-auto.no  |  Telefon: 99 40 52 52  |  Adresse: Øyenkilveien 22b, 1621 Gressvik
Følg oss på 
facebook

Vi leverer deler til:

         CLASSIC AUTO
MGTD

MGB

MGA

 www.classic-auto.no
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